
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

PAUD CERDAS CERIA TAHUN AJARAN 2020/2021 

 

 

 

 

 

 

 

Kompetensi Dasar  

1.1, 1.2, 2.8, 3.10-4.10, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.3-4.3, 3.15-4.15 

 

Materi Kegiatan : 

1. Diskusi tentang macam-macam tanaman buah 

2. Diskusi macam-macam jeruk dan manfaatnya untuk kesehatan  

3. Mengupas jeruk dan menghitung jumlah ruas jeruk 

4. Mengisi pola jeruk menggunakan ampas kelapa 

5. Membuat jus jeruk 

6. Menceritakan kembali apa saja jenis-jenis jeruk dan manfaatnya untuk kesehatan   

 

Materi Pembiasaan :  

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

2. Menyapa Guru dan memberi salam 

3. SOP Kedatangan dan kepulangan 

4. SOP pembukaan (Doa dan sholat dhuha) 

5. SOP sebelum dan sesudah makan 

 

Alat dan bahan :  

1. Jeruk 

2. Perasan jeruk  

3. Ampas kelapa yang sudah diberi warna 

4. LKPD dan lem untuk kegiatan mengisi pola jeruk  

 

Tujuan Kegiatan : 

1. Melatih NAM anak dalam membaca do’a sebelum memulai dan mengakhiri kegiatan  

2. Melatih Kognitif anak dalam berfikir untuk mengetahui macam-macam tanaman buah, 

macam-macam jeruk dan manfaatnya serta berhitung jumlah ruas jeruk  

3. Melatih Fisik Motorik anak dalam menirukan gerakan pohon tumbang, mengupas jeruk 

dan memeras jeruk 

4. Melatih Sosem anak dengan membiasakan mengerjakan tugasnya sendiri tanpa dibantu 

orang lain  

5. Melatih Bahasa anak ketika anak bisa menceritakan kembali yang sudah di sampaikan 

guru 

6. Melatih Seni anak dalam bernyanyi dan mengisi pola jeruk dengan ampas kelapa 

 

 

 A. KEGIATAN PEMBUKA (30 menit) 

1. Salam 

2. Berdoa sebelum belajar 

3. Bernyanyi lagu “tanaman” 

4. Pengenalan macam-macam tanaman buah, macam-macam buah jeruk dan manfaatnya  

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

Usia     : 5-6 tahun 

Semester/Minggu   : I/II 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman/Tanaman Buah/Buah Jeruk 

Hari/Tanggal    : Sabtu / 13-11-2021 

Kelas     : Ceria 

 

 



B. KEGIATAN INTI (60 menit) 

Mengamati :  

✓ Anak mengamati macam-macam tanaman buah, macam-macam jeruk 

Menanya :  

✓ Tentang manfaatnya buah jeruk 

Mengumpulkan informasi  

✓ Melalui diskusi 

Menalar  

✓ anak mengekspresikan ide dan gagasannya saat bermain dengan alat yang telah 

disediakan 

Mengkomunikasikan: 

a. Kegiatan I    

✓ Mengupas kulit jeruk dan menghitung ruas jeruk  

b. Kegiatan II   

✓ Mengisi pola jeruk dengan ampas kelapa 

c. Kegiatan III 

✓ Membuat jus jeruk 

Kegiatan pengaman : buku cerita bergambar 

 

C. RECALLING (10 menit) 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan  

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

D. ISTIRAHAT (30 menit) 

 Makan dan bermain bersama 

 

E. KEGIATAN PENUTUP (20 menit) 

1. Bercerita tentang alat sekolah yang dimilikinya  

2. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

3. Menyampaikan kegiatan esok hari 

4. Doa penutup  

5. Kuis dan salam pulang 

 

F. RENCANA PENILAIAN  

1. Indikator Penilaian 

Program 

Pengem-

bangan 

KD Indikator Penilaian 

NAM 
1.1 

1.2 

• Berdoa 

• Mensyukuri Sebagai ciptaan Tuhan 

Sosem 2.8 • Mengerjakan tugasnya sendiri tanpa dibantu orang lain 

Bahasa  3.10-4.10 • Anak bisa menceritakan kembali yang sudah di sampaikan guru  

Kognitif  
3.6-4.6 

3.8-4.8 

• Berhitung jumlah ruas jeruk  

• Mengetahui macam-macam tanaman buah, macam-macam jeruk 

dan manfaatnya 

Fisik 

Motorik 
3.3-4.3 

• Menirukan gerakan pohon tumbang, mengupas jeruk dan 

memeras jeruk 

Seni  3.15-4.15 • Bernyanyi dan mengisi pola jeruk dengan ampas kelapa 

 



2. Penilaian Harian 

 

PENILAIAN CEK LIST 

 

Kelompok  : B 

Hari / tanggal : Sabtu / 13-11-2021 

 

No Indikator Penilaian 
Nama Anak 

Fairel Nafhan Maudy Fathan Aisyah 

1 Berdoa sebelum dan 

sesudah belajar 

BB MB BSH BSB BSB 

2 Menirukan lagu 

“tanaman” 

MB BSH BSH BSB BSB 

3 Tanya jawab, berdiskusi 

tentang macam-macam 

tanaman buah, macam-

macam jeruk dan 

manfaatnya 

BB MB BSH BSB BSB 

4 Mengupas jeruk dan 

menghitung jumlah ruas 

jeruk 

BB MB BSH BSH BSB 

5 Mengisi pola jeruk 

menggunakan ampas 

kelapa 

BB MB BSH BSB BSB 

6 Membuat jus jeruk  MB BSH BSH BSB BSH 

7 Tanya jawab perasaan 

anak  belajar pada hari ini 

BB MB BSH BSH BSH 

 

 

 

 

 

 

 

  



PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Nama   : Aisyah 

Usia/kelompok : 5-6 Tahun / B  

 

Hari/tanggal Hasil Karya Anak 
Hasil 

Pengamatan 

Capaian 

Perkembangan 

Sabtu,  

13-11/21 

 

  
 

• Aisyah sudah 

bisa mengupas 

jeruk dengan 

baik 

• Aisyah juga 

sudah bisa 

menghitung 

jumlah ruas 

jeruk  

BSB 

 

 

 

BSB 

 
 

• Aisyah sudah 

bisa mengisi pola 

jeruk dengan 

sangat baik 

BSB 

 

 

 

 

• Aisyah sudah 

bisa memeras 

jeruk dengan 

benar 

 

BSH 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  



ALAT DAN BAHAN 
 

MACAM-MACAM JERUK 

 
 

PERASAN JERUK 

 
  

LEM DAN AMPAS KELAPA 

 
  

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK  

 
 

 


